Distributori Componibili DNC160

DNC160 - Valvole di controllo direzionale componibili

Prima di iniziare I'utilizzo leggere attentamente il documento ISTRUZIONI GENERALI
D'IMPIEGO PER LE VALVOLE DI CONTROLLO DIREZIONALE

BONDIOLI 398SDC005ITO1 - 18-02-2019 1
& PAVESI E‘]



DNC160 Dati tecnici

160 I/min

Portata nominale 42,27 US gpm
. . 300 bar

Pressione nominale 4350 psi

o GBis
Contropressione massima a 50 bar T T |
scarico 725 psi L |

. . \_/\%

Trafila interna 15 cm3/min

(AoB->PeT) i
p=100 bar (1450 psi 0,91 in*/min

-20°C +85°C NBR seals
Temperatura di utilizzo (max peak +100°C)
-20°C + 130°C HNBR seals

. N . da 15 mm2/s a 90 mm2/s
Viscosita olio d'esercizio (15 cSt a 90 cSt)

2ot

. Fluidi idraulici definiti
Fluido dalla norma ISO 6743-4

Versione STANDARD

Sezionato

Gl
—< [ |
O

0 N
o \L’\
o ;; N
N\

2 398SDC005ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Dimensioni DNC160

220(8.66] 141[5.55]
38.5[1.52] L 38.5[1.52] 5 63[2.48] 78[3.07]
B1i B2 =2 iy
= (== o L
T T = T
pu | | 3 |
e () B Poae)
? ™
I . L &
P ' =~ T ‘o - Y oy
\ - S - 8
Jie)i© g H
= —
l =
8 5
T T — (a\]
= = Z
== (40) o) t R 1
L—J11[o.43] = Y
ol Te)
== o
PI® y 2 =
s6[1.81] \A1 \ A2
Dimensioni per numero di sezioni
Codice N° sezioni L Massa
mm in kg Ib
E 1 97 3,82 14,7 32,4
@ 2 143 5,63 21 46,3
E 3 189 7,44 27,3 60,2
E 4 235 9,25 33,6 74,1
E 5 281 11,06 40 88,2
@ 6 327 12,87 46,2 101,8
7 373 14,7 52,7 115,9
8 419 16,5 59,1 130
BONDIOLI I_:.] 398SDC005ITO1 - 18-02-2019 3
& PAVESI



Curve Caratteristiche

DNC160

Curva caratteristica P-T

[1/min]

ZoMRIeY 19)

Parametri di prova: Circuito

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

398SDCO005ITO1 - 18-02-2019

P N iy 0P on D D o
- &% 22 $388%
oo O O (@] 00 OO0 [SESIRSERCIRS)
22 2 2 2 o 2222 o 2222z
T T T[T T ™ T T T T T N~ — [ Y ! ! | | | | ! ! 1.m R N -// ! !
NN N T =8 RN T T S E NS
T S R S | S I o o N
LN N A LB E EERSAONSRENEREEREERE
| | | BEIAY | | T = L\\L\:)T/;Ny\p\\r RN T U I ETR = \L\\\L\/»L\\)\ ) I S
B T S . O S AR LSl S I RS B R RANE R =) I I S I I
NN / NN T o e NN P iy I I kY \
(T T R D L LT B ' A VA e B [ ,r/ T | | N N |
| | i | v | | | | | R I I \/ Y ) i O S| PR DR S ¢4D\V\ ST
| | b N L e P A Y N N O A = ; ; N\ ,//W
; ; ; \ ; < I I I Y I | | | | H I I I ONs |
| | | | — Y T R YN V. VS B A oy i RN\, A W A R B
| | o | | | | Iy ,/ | | | | | o | | | ;r//
i i = P S ) B A WA N, W I 1™ I o\
T T L e ] I I I —/v,(
i o T TTOTNW T o R RS
7 S ol b b b LS iy I PN I I I L
i N RN o = I I I I V/
| S o VTR Tt Y NI IR A0 N W VIR Sy A O I o \L\\\L\\\L\\\\r\w——.\‘
! o = e e L RN S = W W , W RAAY
T A > | | | | | | (A 2 | | | — > | | | | \ '\
0 — O N S R L\\—F\/T‘L\ +d O =di==at= =i o= = b= R\ =1
i = R\ =) = I I I I 1\ M !
i o — N T O I N NN S — I I I N\ v
i o O R EERAN N =1 O | | | | R AN
0 — . T ST [T S L\\F#\% Lo | o, \L\\\L\\\L\\\\r\w\r\‘F—.k 1
| o ®© I e N\ S ®© ] ] ] ] AN
] » > Y Y A > | | | | | 8
i o SRy S Ry O R A PR \ W i (@) B e g
i = [ I I AN I B A\ = | | I I I ,//
i o o P O I A A A ] o I I I I I o
| & 2 R R L Y P O N
| s ° TR W e B
, o= o=
| ~ o2 B N I I K WA R~
B £ AR R R =) £ | | I I I
i o N N N 0 A S S S S S\ W I I I I
O
j © S S I N O X O S N U ) T T
i = el e o = | I I I I
i o © P S ) ) I N © I I I I
, o o o A e o | | | | |
! I R R it bt el i il
I o
” = RN < N
! S ol i [ il B O i , B i i B
m 3 - rnsannsasennnnn rR T
. o € ol ol o la |y o ! I N I RS
o lo E N N I I A O =) lo E ” ” ”
~ (= | | | | | | | N o — | | |
L o TN ) I R ) VI SO B L T o VI T Y ) A H A
o RN o I | |
° T2 TR r2 e T
| B e 2 -
£ T N | L L L L L L L L E ] L L L L
= ® S ]
aN o 0 OV ¥+ NO O < N O asx o o O <+ [\l o
=N AN = o o i — —

=>T

=>T

0|o
0|0
AV

O|O
O|O

O|o
O|O

P>
B1V

P>

Curva caratteristica P-A
Curva caratteristica B1-T




Curve Caratteristiche DNC160

Metering

I/min
180

| Tou=50C 1l L SR I I B R [ R
150 | Vo = 21 mm?/s : ‘ ‘ ‘ : P - ks Sl

50 bar
=— — = 100 bar

120 |- — - - 150 bar ! j ! ! /: ;7
e [ [ Y A [ L A P A
| | | | | / '/ | : :

%0 : : : : ¥ 77

80— 1 1 1 AR, ‘ ‘
[T AR / ******** 2 R S R et (R
30— 1 1 1 — 1 1 1
L R R R R I e i I G S R R S R HE.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
mm
Parametri di prova: Circuito
BONDIOLI I_:.] 398SDCO05ITO1 - 18-02-2019
& PAVESI



DNC160 Opzioni generali

| A | Alimentatore

229.5[9.04] 141[5.55]
38.5[1.52] ‘ L 48[1.89 103 [4.06] 38[1.5]
3 B1i B2
S, V1 ——
< B
: o) @ V-l o
f () fo==t
Y
I 1T 1T o
D V2 | N
— P1 @ @ EI ® fan) —
— & \' 2 3
g < =
= R P P ‘ feol
o T Q) Q
5 @ @ d T1 o I=\ g \
(aV] s §
T T - g E
&'
©
% © S s
3 \A1 \ A2
P1 Y B1 A1 B2 A2 T
- 77} Dz T T - I T T [ I T
|
| 11 “25 bar: | | ‘
|
| - I |
I I =< I N I I
| | M | M | |
‘ ! ::t - ! j,:t - | I
| | (1] | [ | |
P 8] | I =) > T i =) b Y\ A
LA I | B S | 10 bar
: : = H N : =H><}H N : |
a7 A
| L— W | x | % | I
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| _ _ | _ _ _ | _ _ _ | 1
6 398SDC005ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI I_i]
& PAVESI



Tipo di entrata DNC160

| S |Sinistra (standard) | D | Destra
% g Lz\ g rﬂ‘
S = N
(| VEF b
P T = P
© T
A
] -f\- -f \Sj
= QE RQE .. .,
\ A1\ A2

La bocca A € generalmente la porta piu vicina al lato dell'azionamento.

BONDIOLI 398SDC005ITO1 - 18-02-2019 7
& PAVESI I':.]



Filettatura bocche

Filettatura bocche P - P1

Codice

Tipo

Serraggio + 10%

Filettatura bocche A - B

Codice

Tipo

Serraggio = 10%

Filettatura bocche T - T1

Serraggio + 10%

Filettatura bocca Y*

Nm Nm
@ Non lavorata E 3/4" GAS 1SO 1179 150
E 3/4" GAS 1SO 1179 150 E M27x2 1SO 9974 150
@ 17 GAS ISO1179 200 @ M27x2 ISO 6149 150
E M27x2 ISO 9974 150 1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150
E M33x2 ISO 9974 200
@ M33x2 ISO 6149 200
@ M27x2 1SO 6149 150
@ 1" 5/16 - 12 SAE ISO 11926 200
1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150

Serraggio + 10%

Codice Tipo Nm Codice Tipo Nm
@ Non lavorata 1/4" GAS 1SO 1179 27
E 3/4" GAS 1SO 1179 150 E M14x1,5 1SO 9974 27
@ 1” GAS 1SO1179 200 E M14x1,5 ISO 6149 27
E M27x2 ISO 9974 150 E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 27
@ M33x2 ISO 9974 200 *Solo se presente |'alimentatore.

@ M33x2 ISO 6149 200

@ M27x2 ISO 6149 150

@ 1” 5/16 - 12 SAE ISO 11926 200

1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150

398SDCO005ITO1 - 18-02-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Opzioni bocche DNC160

Indicazione delle porte

B1i B2
‘\. a P1 B1 A1 B2 A2 T1
l l T T
S :ls%s | 0 —— 1
SIS | | I
> L HOLO | TE ||
@ P: \Tiu- 1?%:;
P1 @@ o o
= lS: il T | T
] 1
@)@ [ T C— Y S
A1 \A2
BONDIOLI 398SDC005ITO1 - 18-02-2019
& PAVESI I':.]



DNC160 Prese manometriche MP - MT

MP e MT - Prese manometriche

B A

MP T\ [ MP
| P MADE IN ITALY /7
— - s
- () 1WA8701
P A N\E O ® T i O 7 —_—
@ S () (=]t
® eoloMNe L e e ‘ oW
[ D . & |
A s | ' |
MT
\ \
Filettatura bocche MP e MT
Codice Tipo Serragﬁirc':: 10%
@ Nessuna
1/4" GAS I1SO 1179 27
@ M14x1,5 ISO 9974 27
E M14x1,5 1SO 6149 27
E 9/16'" - 18 SAE ISO 11926 27
10 398SDCO005ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Azionamenti

Standard kit portaleva

133[5.24]

@ Manipolatore

134[5.28]

69[2.72]

M12

104.5[4.11]

a=Spola 12 sezione

Funzioni manipolatore

I (/\\ ,/a\\ ’7 737 —‘ A,B-T
SN2 v=7 P | BP—
==
-~ b | |
— L]
(/a‘\ r 1 7 P—B1
N/ I A1-T
| 4 |
P—-B2 -~ :7 | | -~ P->A2
- - (
A2-T \b/ | i | O | 2 \_b/ B2-T
[ = -

P—>A1: \ : B
2 \
B1-T < (&

Disponibile anche in altre configurazioni.

E Senza portaleva, appendice standard

b=Spola 22 sezi

one

~'
©
S,
N
(9V]
©
121.6[4.79] 98.4(3.87]
\
90(3.54]
P1 T1
'
(o]
g —
© N
2| 8 T
o) +
f ' ) ’
8 P N )
(aV] [—
< S==
5 I
N~

Predisposizione cavo lato azionamento

83.8[3.3]

M16x1.5

| — —

92.6(3.65]

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SDCO005IT01 - 18-02-2019

11



DNC160 Azionamenti

| P | Comando pneumatico

bar
X Y 4.0 i
| | RN it Sty ity s e
ST <1 4| 0| 2 35—
30— | | | - '/;
108.7[4.28] T o IV e e
B 25— B :
\ /,;;/a ,,,,,,,, T
S 40[1.57 20 = 3 | | | ‘
- X Y MADE IN ITALY | b A A B e e
i N % '%" 15— | | | | |
5 [ : LG FG & | L N . N ]
b IWVEYEN A : : : :
oy |
5 @ \ 1o i i i i i
° ] TEO. ] BN B N |
> 0.5
1/8" GAS 1/8" GAS I o . o .
qj 0.0 : : : : : :
0.0 1.5 3.0 4.5 6.0 7.5 9.0
a = Camera grande b = Camera piccola (e

a = Camera grande b = Camera piccola

L'azionamento pneumatico va a collocarsi nel lato in cui normalmente € posto il posizionatore e rappresenta
I'azionamento principale. Il distributore verra fornito, come standard, anche, con portaleva nel lato opposto.

12 398SDC005ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI
& PAVESI I'g



DNC160

Azionamenti

| K | Comando idraulico

7.5 9.0

6.0

4.5

3.0

ol
15‘

8 o o) o o°
o N N — —
‘o'
&
©
©
L\El
2 1
<t
‘o v
©| ~
) O T
o| ™
o
- 4—”2
YE
—
<
N
&
N~
Te)

[eL¥]2 02k

mm

13

398SDCO005IT01 - 18-02-2019

ZopRieL 19)



DNC160 Opzioni azionamenti idraulici

| A | Limitatore di corsa della spola bocca A e B

E
-
e
Int
!

— MADE IN ITALY i “\ %
g i '
o~
ﬁ_ o P S
e 5 a
3 e — | : :
8 [yl G- T
S C &
o,
3
— /T TN\
22.5[0.89] 55[2.17] 170[6.69] 55[2.17] 25[0.98]
327.5[12.89]
14 398SDCO005ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Circuiti DNC160
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2
B A
T iy W T P—B P T PA
>< A>T | AB—  B-T
et BP— BP— | BP—
Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2
B A
€L L/ I P—B AB—-T P—-A
B T B BP — BP — BP |
Circuito Posizioni
3 1 0 2
3 1 B 0 A 2 A B - P B = T_l 5 y
L/ T T4 L T y — — i N
il e lrly >T< P _'I A—T A, B —| BT
T BP—~ BP—| BP— | BP—

fOMRIeL 13
___DINOIL

398SDCO005IT01 - 18-02-2019

15



DNC160 Posizionatore

Posizione neutra in 0 Posizione neutra in 0, Posizione neutra in 0,
osizione neutra detent in 1 detent in 2

NS|

1 o 2 0 2 3 1 0 2
Detentin0, 1, 2 Detent in 2 Posizione neutra in 0, detent in 3
16 398SDCO005ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Tipo di valvola bocca A e B

Valvola limitatrice di pressione e di anticavitazione

£ 3

1 ’g‘
B <
W ©
i 1WES701 \ T -
LC-B2 é I i | = LC-A2
| —— —— |
8 =
= S
31[1.22] 170[6.69] 31[1.22] Q9
232(9.13] 220(8.66]
L'opzione prevede una ghisa dedicata
P1 B1 A1 B2 A2 -~ T1
| - - T " T - T
l } } Lc-B2 f i LC-A2, l
[ | ] | \_O_(QHQ_I | [
| | L | L | |
| | = | = | |
T E TE] ]
- T -
| | T - | — . | |
P | s L =t s | |
e O — N I O
> >
‘ ‘ < ™ ‘ >~ ‘ ‘
Sl | T s
| | | I I
| | | I I
| | | I I
| | | I I
| _ | _ _ _ | _ _ _ | ]
BONDIOLI 398SDC005IT01 - 18-02-2019 17

& PAVESI

o)



Opzioni leva

Dritta pomello standard

Codice Descrizione h [mm] h [in]
A D pomns' 109 43
Drta pomslo 134 528
Drita pomslo 184 r.24
D Dri ool 214 842
E| Dt porns' 254 10
' F | Dritta pomello 304 11,97
Leva ergonomica

Codice Descrizione h [mm] h [in]
Dritta verticale 180 7,09
@ Piegata 15° verticale 180 7,09
@ Piegata 30° verticale 180 7,09
@ Dritta orizzontale 180 7,09
Pega 180 7,09
Q) Pegata 3y 180 7,09

18

398SDCO005ITO1 - 18-02-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Posizioni leva DNC160

| A | Dritta Ruotata 180°

220(8.66]
87(3.43] 46[1.81] 87[3.43]
3 P 5 no o T
= =
<t
— ® (OINS &) -
=
9, 8
rs} S,
5 o 87[3.43] ‘46[1.811 87[3.43]
220[8.66]
BONDIOLI I_:.] 398SDC005IT01 - 18-02-2019 19
& PAVESI



DNC160 C.O. - Carry Over

Carry-Over bocca T

B1 B2

P1 T1

Tutti i distributori DNC160 sono predisposti per il
C.O. - Carry over. Per motivi funzionali, fa eccezione
la versione con alimentatore.

P1 B1 A1 B2 A2 THi
I 7‘T77447 "TifT

| L \/\ \,\ [

H o= 0 v =
| | L Fw | L FIll | |
P! | v ) | © =) | n C.0
=T o A— = o E—
> >
2<gq N 2<q N

. —r ]
20 398SDCO005ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



C.O. - Carry Over DNC160

BONDIOLI 398SDC005IT01 - 18-02-2019 21
& PAVESI E‘]



DNC160 Istruzioni per I’ordinazione

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 Numero di sezioni
1 1 Sezione 3 3 Sezioni 5 5 Sezioni 7 7 Sezioni
2 2 Sezioni 4 4 Sezioni 6 6 Sezioni 8 8 Sezioni
2 Opzioni generali
] N Nessuna Z  Zincatura B ﬁgrt:r;entatore e verniciatura
V Verniciatura nera A Alimentatore E Alimentatore e zincatura
3 Tipo di entrata
S Sinistra (standard) D Destra
4 Filettatura bocca P
F 3/4" GASISO 1179 5 M27x21S0 9974 U M27x21S0 6149 V 171/16- 12 SAE ISO 11926
G 1”GASISO1179 6 MB33x2 IS0 9974 Z M33x21S0 6149 S 175/16-12 SAEISO 11926
5 Filettatura bocca P1
0 Non lavorata 5 M27x2 SO 9974 Z M33x21S0 6149
F 3/4" GASISO 1179 6 MB33x2 IS0 9974 V 171/16 - 12 SAE ISO 11926
G 1”GASISO1179 U M27x21S0O 6149 S 175/16-12 SAEISO 11926
6 Opzioni bocca P - P1
A Ié%%%r;cr)d-) P1 non lavorato B P aperto - P1 tappato C P aperto - P1 aperto D P tappato - P1 aperto
7 Filettatura bocca MP
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
8 Filettatura bocca MT
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
9 Opzioni bocche MP - MT
N Nessuna B MP tappato, MT aperto D MP e MT tappati
A MP e MT aperti C MP aperto, MT tappato E MP aperto, MT non lavorato
10 11 Tipo valvola di massima pressione
00 Tappo sostitutivo VMP 15 150 bar 21 210 bar 27 270 bar
10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar 28 280 bar
11 110 bar 17 170 bar 23 230 bar 29 290 bar
12 120 bar 18 180 bar 24 240 bar 30 300 bar
13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
14 140 bar 20 200 bar 26 260 bar
12 Tipo di terminale valvola di massima pressione
|:| G Grano C Cappuccio P Sigillata N Nessuna
22 398SDCO05ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI I_.]
& PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione DNC160

Ripetere per ogni sezione del distributore
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

29 30 31 32 33 34 35
13 Filettatura bocche Ae B
F 3/4" GASISO 1179 5 M27x21S0 9974 U M27x21SO 6149 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
14 Azionamenti
L Standard kit portaleva T ';Eiegg\%%?es;\ztlgne cavo lato P Comando Pneumatico
A ggr%zaaa?grtaleva, appendice M Manipolatore K Comando idraulico
15 Opzioni azionamenti idraulici
] N Nessuna A Igcr;géaat%% di corsa della spola
16 17 Circuiti
01 Circuito 03 Circuito 07 Circuito
18 Opzioni spole
A Spola standard B Spola nichelata
19 20 Posizionatore
Posizi train 0, detent i Posizion train O, detent i
NN Nessuno Oc 2OSIZIOI"Ie neutra in etent In NS SOSIZIO € neutra in etent In
OA Posizione neutra in 0 OD Detentin0,1,2
0B ﬁ’osmone neutra in 0, detent in OH Detent in 2 Iggrd :g ast%elta, vedi capitolo
21 22 Tipo di valvola bocca A
NN Nessuna L [T
23 24 Taratura LC bocca A
00 Nessuna 15 LC 150 bar 21 LC 210 bar 27 LC 270 bar
10 LC 100 bar 16 LC 160 bar 22 LC 220 bar 28 LC 280 bar
11 LC 110 bar 17 LC 170 bar 23 LC 230 bar 29 LC 290 bar
12 LC 120 bar 18 LC 180 bar 24 LC 240 bar 30 LC 300 bar
13 LC 130 bar 19 LC 190 bar 25 LC 250 bar
14 LC 140 bar 20 LC 200 bar 26 LC 260 bar
25 26 Tipo di valvola bocca B
NN Nessuna LC T pessore
27 28 Taratura LC bocca B
00 Nessuna 15 LC 150 bar 21 LC 210 bar 27 LC 270 bar
10 LC 100 bar 16 LC 160 bar 22 LC 220 bar 28 LC 280 bar
11 LC 110 bar 17 LC 170 bar 23 LC 230 bar 29 LC 290 bar
12 LC 120 bar 18 LC 180 bar 24 LC 240 bar 30 LC 300 bar
13 LC 130 bar 19 LC 190 bar 25 LC 250 bar
14 LC 140 bar 20 LC 200 bar 26 LC 260 bar
BONDIOLI I_.] 398SDC005IT01 - 18-02-2019 23
& PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione

36
29 Opzioni leva
N Nessuna C h184mm/724in L Dritta verticale Y Piegata 15° orizzontale
S Senzaleva D h214mm/842in O Piegata 15° verticale Q Piegata 30° orizzontale
A h109mm/4,3in E h254mm/10in R Piegata 30° verticale
B h134mm/5,28in F h304mm/ 11,97 in M Diritta orizzontale
30 Posizioni leva
A Dritta C Ruotata 180° N Nessuna
31 Filettatura bocca Y
N Nessuna 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
32 Opzioni bocca Y
N Nessuna A Aperta B Tappata
33 Filettatura bocca T
F 3/4" GASISO 1179 5 M27x2 IS0 9974 U M27x21S0O 6149 V 171/16 - 12 SAE ISO 11926
G 1”GASISO1179 6 MB33x2 IS0 9974 Z M33x21S0O 6149 S 175/16-12 SAEISO 11926
34 Filettatura bocca T1
0 Non lavorata 5 M27x2 SO 9974 Z M33x21S0O 6149
F 3/4" GASISO 1179 6 MB33x2 IS0 9974 V 171/16- 12 SAE ISO 11926
G 1”GASISO1179 U M27x21S0 6149 S 175/16-12 SAEISO 11926
35 Opzioni bocca T - T1
A Is%%%rgord_) T1 non lavorato B Taperto - T1 tappato C Taperto - T1 aperto D Ttappato - T1 aperto
36 Opzioni a scarico
] A I(Dsri%cri]lcs’g%s)mone Carry-over B Con Carry-over bocca T
24 398SDCO05ITO1 - 18-02-2019 BONDIOLI

o)

& PAVESI



